



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В. ЛОМОНОСОВА**

ОЛИМПИАДНАЯ РАБОТА

Наименование олимпиады школьников: **«Покори Воробьёвы горы!»**

Профиль олимпиады: **Литература**

ФИО участника олимпиады: **Островская Алиса Александровна**

Класс: **6**

Технический балл: **96**

Дата проведения: **26 марта 2021 года**

Результаты проверки

Задания	Баллы
Задание 1	10
Задание 2	10
Задание 3	13
Задание 4	10
Задание 5	10
Задание 6	9
Задание 7	10
Задание 8	9
Задание 9	15

1. В стихотворении тема времени показана через образ *дня* и *ночи* мальчиков, верно��ающих под дождем - "Мысль обориомистки". Казалось с утра и до ночи; это напоминает казание мальчика часы - в любое время суток, в любую погоду. Днем катаются под дождем и никак от него не защищены - "ни свитера, ни плащика, ни зонтика". Это символизирует беспособность человека остановить время, которое всё уходит и уходит. Образ дождя - и если то самое умекающее время, где камдай канда - секунда в большей жизни. Бабочка здесь выступает в роли эмоционального и прекрасного - детства; мальчикам кажется, что это тянется долго, но скоро капустника увидят и заключится пора яркой, наивной жизни. "Всё в будущем, за морем одуванчиков" - всё будет уже после детства, позади солнечных эмоций, камдай из которых - одуванчик в этом море.

2. Стихотворение обединено общей темой - ситуацией у несвойских мальчиков, а также в обоих произведениях раскрывается вопрос детства и времени в целом. Главные герои стихотворений склонны между собой в казале своего произведения (каждый из авторов говорит о своих характерах мальчиков); А. С. Купер говорил об этом открыто - "мысль обориомистки", а С. В. Михалков описывает действие детей - "на изборке сидел", "на чину сидел", "не", "мешал" и "косяк казал", и все эти действия являются добрыми мыслями (возможно, за исключением пеки, однако в обстановке, когда ничего делают, некие обычно неприятные и спокойные). Помимо краев, героя показали своим действием, мальчики из первого стихотворения делают одно и то же, а последний герой из второго текста подражает предыдущему - он напоминает образу с той же конструкцией "а у нас сегодня", но поменяв говорить о времени событий. Отсюда следует ещё одно, очень важное свойство - представление детей о времени. Ни те, ни другие герои не воспринимают время правильно: первые мальчики считают, что детство должно тянуться и не знатом, какой завтра день; вторые говорят о невозможном - "а у нас

своечки косыка родина времена кометы". Помимо этого, стихотворение несет еще одно сходство — мы одни из авторов не дали своему тексту наставление; благодаря этому читатель может свободно выделить в стихах и найти свои поклонение. Замечать еще стоит то, что образа Күншера "мы замечаем, что дурное деянье тягчается" соответствуют по смыслу, как и удивительные, фантастические строки Ильинского: во-первых "оборютиши" (в первой строке Күншера) означает "хочется"; во-вторых, и это нашего более важно, хотим бояться из-за того что в себе образы земли — они расплющут, но не едят как воронье, т.е. мы тоже имеем в виду, что деянье тягчается дурно и они не хотят делать так, как делают их шайтан — не хотят бояться.

3. Миряцкий герой Күншера появляется, но сущи, только в последней строке. Мальчики, как уже было сказано, являются олицетворением времени, и если один из них уходит, механизм сломается. И тут же осматриваются, и времена, поэтому миряцкий герой, которому кажется, что он один из мальчиков, становится здесь краеугольной частью этого вечного процесса. //

Автор относится к героям с добротой, лаской и содействием: он наставляет их оборютиши, а также использует слова плачуши, донгушеш, дастожка, песенки. Все эти слова за счет уменьшительно-ласкательных суффиксов обременяют драматический, неприятный оттенок. А. С. Күншер говорит, что у земли ничего нет, они ничего еще не знают, и как бы успокаивает их, говоря "Все в будущем, за горизонтом одуванчиков". Свого подопечного поэт выражает с пониманием, как уже было сказано, уменьшительно-ласкательных суффиксов; также, используя образы, выразительные мысли земли ("Что завтра? Погодильник или пампуха?"), а затем свои мысли ("Мне кажется, что я — один из мальчиков").

Словоупоминание "мысли оборютиши" выражает о том же что-то еще; у мальчиков, как у комет, ~~кем~~ ^{если} ~~забывает~~ ~~и~~ ~~запоминает~~ тёплый сонетды и золотника. Здесь скорее выражена тоска, чем искательство.

В последней строке, на самом деле, и выражена главная мысль — миряцкий герой может стать любой, а значит каждый человек — является обладателем краеугольной части вечного помока временем.

Чистовик 3

4. Все эти понятия свидают тем, что они выражают музыку взрослого человека с его чувствами и воспоминаниями. В стихотворении дети противопоставлены взрослым, и они еще не испытали душевных чувств. Во времена юности эти строки имели перегруженную, а не столь глубокую эмоциональность. С помощью такого приема автор показывает нам безразличное детство к серебристой взрослой жизни. Стоит обратить внимание на то, что за описанные переживания идет строка "Все в будущем, за морем однажды", которой автор показывает своим героям, что все эти чувства они испытывают потому, когда станут взрослыми, а пока предвзятое ими погружение в веселые игры и мир радостей.

5. Для этого стихотворения можно подобрать спокойную, задумчивую, нейтральную и глубокую тональность. Ею не стоит читать веселые и звонкие гимны, потому что за, казалось бы, очень приятными шутками, скрыта очень важная для поэта тема - детство, взросление, времена. В стихотворении очень много скрытых символов, это и вливает на эмоциональную его проницаемость. Но не является можно подобрать в этом символика - особого направления в искусстве, где нормы каноничный предмет/герой/образ играет особую, важную роль. Символы присутствуют в творчестве П.Юрьева, Дерюгина, Рема, а также других русских и зарубежных писателей (например, у Юлиуса Кэррида)

6. В произведении А.С. Куприяна использовано много связей с чукческими иконо-декоративными сурориками. Как уже было сказано ранее, это сделано автором для подчеркивания своего отношения к героям, а также для большего эфекта создания ребенка.

Природные явления, а именно дождь, космос, играют роль. Дождь, что уже было описано, — времена, это лирическое. Он вносит в атмосферу стихотворения веселый характер. Читатель понимает, что скоро детство малышков пройдет и начнется новая пока еще радостных игр.

Чистовик 4

Если в тексте упомянуты утро и ночь. Они тоже являются символами: утро - начало; оно символизирует движение; а ночь - времена смерти, символ конца жизни. И этот синий цвет и есть символ тихийного утра, о котором размышляет писатель.

7. Автор стихотворения описывает такие предметы быта, как свитер, пиджак, зонтик; использует неординарную, разговорную лексику: "оборюшки", "свободы". Эти приемы помогают ему показать тихую такси, какая она есть. Некоторые поэты XIX и XX вв. также описывали предметный мир. Например, А. С. Пушкин в своем романе в стихах "Евгений Онегин" описывает повседневную жизнь людей. Еще Николай Гумилев со своим произведением "К Танату".

8. В данном тексте средствами художественной выразительности используется не так уж много. Некоторые каники, конечно, можно. Например, в новосочетании "море одуванчиков" находитесь четвертого. Такие, используя слово сравнение - "два тихих оборюшки", с некоторыми сравниваются пальчики. Противопоставление такого "беского" строящего стиха и воспевание "прозы жизни" находится в одном стихотворении. Автор показывает гипотезу, что даже самые бескные на свете люди способны к величии - пальчики или они же разрушители, находящиеся на доске под дождем, а за счёт этого складывается жизнь.

Другим символом является уже упомянутое "море одуванчиков", а именно море. Оно воплощает в себе бескрайнее пространство и бесконечное время (есть даже выражение "море времени"). Знакомое образа море - вечность (время) и свобода (пространство), что и есть движение. В стихотворениях произведениях русских классиков очень много символов. Например, в тексте Пушкина "Зимнее утро" есть строка "свободу жизни погасла смерть". Смерть часто ассоциируется с тёмной морской, и поэтому обозначает бесконечность, погань и смерть. Еще один образ (кстати он есть и в описываемом стихотворении Кузмина) - бабочка; в качестве примера можно взять одноименное произведение А.А. Фета.

Чистовик 5

9. А. С. Купер прибегает к поэтическому речи к разговорной за счёт нескольких факторов: "не поэтические" слов - "оборютичи" и "своёчек"; уменьшительные приставки-суффиксы; вопросов, заданных автором от лица читателей; двойственного переноса.

В произведении использовано много коротких слов - чистовицкий предлогов, союзов, частиц. Такие, есть много мест, в которых есть подлежащее, но нет склоненного. Эти чистовицкие приемы помогают поэту сблизить стихотворную и разговорную речь.

Стихотворение разделено на строчки не случайно - это помогает создать "зарядку" каганец". Поскольку строки разделены на ~~по~~ похожие по длине яуды, то время гимнастов, как бы раскачивается.

Купер иногда не нарушает ритма, это еще больше вводит читателя в разноречивый теченья глаголы и глаголы.

Гирица, в которой нет поглощена, а есть лишь частичное совпадение последовательных окончаний в слове, называется ^{кембрийской} бедкой. (оборютичка - зёрнтика, пайкица - тайкица, опускница - капустница, горячка - свежечка, оборютичка - чайчики)

Гирица, в которой слово разрывается не с одним, а с двумя и более сегментами, называется многословной (оборютичка - зоря ничика - зёрнтика, кончакница - пайкица - тайкица).

Черновик 1

1. Каратончук Весь день с утра и до ночи. — ~~известный~~ малярника
часов

Бабочка — быстрый полёт — движение проходит, а не
каменеет, что движение здесь тяжелое

Море огурчиков — образ множества движущихся предметов

Второй раз смыслует себе часть то времени (это один из малярников)

Плесени кокетливы — образ ухода времени

У малярников ничего нет — ни работы, ни уединения от ~~помех~~
время не остановишь, ~~ночью~~ всегда ~~бывает~~ ^{ночью} идти.

2. "Комета в вопросе неизвестна, а есть из будущего не знаем!" =

= "Что каменеет, что движение тяжелое"

Здесь комета = ^{известная!} глыба, она всё время расплыв, но останавливается
движение сейчас не из будущего, как будто остановлено; что каменеет, что
всегда ^{ночью} будут есть так, как движут это сейчас

Особен. у Куринера

тихие

тихого нем

не знаю, какой день

ночью движение тихое (кам.)

тихое заниматься одним и
другим

Особен. у Михайлова

тихие

тихого движения

не знаю предмет, о времени

— серогие — брёха

ногтей один друг друг

Черновик 2.

3. Чел. герой 1 амур. - гасить времена!
Герои: чел.- чак. арх. сочувствие и уважение - всё в будущем
Сюжет ~~внешнее~~ выражение атм - подушка: внешнее извне героя,
их внутр. вопросы

4. Качество взрослье
Речи пока что все равно